

快来看《桂子的美食课堂》，下雪天在家可以“露一手”

桂子大厨真会玩，香菇当碗蒸鹌鹑蛋

用香菇、肉末、鹌鹑蛋这些食材，你会做出怎样的一道菜来？现代快报记者了解到，桂子大厨可会玩啦，她拿香菇当小碗，做了一道香菇肉末蒸鹌鹑蛋，不但做得精致漂亮，还不失好味道。下雪天在家没事的话，那就跟着现代快报《桂子的美食课堂》第11期，一起来转厨房吧。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜 刘伟娟/文 赵杰/摄

▶桂子在做香菇肉沫蒸鹌鹑蛋



相对于煎炒烹炸的操作，这道蒸的做法还算简单。“就是前期的准备工作比较多。”桂子说，第一步将香菇一个一个地去蒂，然后反过来当“小碗”。去蒂的时候要小心点，力气不能大也不能小，要是用力过度，“小碗”就会弄坏了。正说着呢，桂子一不小心就弄坏了一只“碗”。这时，桂子妈妈又拿出一只替补，“幸亏多准备了一些香菇”。

接着，桂子开始调味，在凉开水中加入一点生抽，稀释后一勺一勺地分到香菇“小碗”里。为了让生抽渗透均匀，每个小碗，桂子都要拿起转转。

进入调馅环节。桂子在肉末里加入生抽和盐，用勺子搅拌均匀。然后，将肉末抹在香菇碗里。桂子

妈妈介绍，因为要塞肉末，因此，选材时候，她们尽量挑了大个、香菇伞比较深的香菇。记者注意到，在塞肉末的时候，桂子总要在中间多用勺子抹两下，凹出一个小小的坑来。这小坑准备做什么呢？

原来是用来自放鹌鹑蛋的。有了肉末留出的小坑，鹌鹑蛋可以乖乖呆在香菇碗里了。因为香菇碗底不平，有的蛋液漏出来一点。桂子妈妈见了，提醒桂子，将香菇碗挨近点儿摆放，这样蛋液就不会流出来。

鹌鹑蛋打好，一切准备就绪，桂子将这道菜放入锅里蒸15分钟。蒸的期间，切好了葱花。绿色的葱花，撒在黄白色的鹌鹑蛋上，很是清新。看着热气腾腾的香菇肉末蒸鹌鹑蛋，摄制小组已经忍不住

下手了。热气儿还没散，盘子就被清空了。品尝的时候，细心的桂子妈妈还准备好了酱油，让摄制小组成员根据自己口味的咸淡，随意添加。

● ● ● 提醒

春节快到了，是不是要回家露一手呢？欢迎继续关注现代快报倾力打造的美食视频节目《桂子的美食课堂》，跟着10岁的大厨学做菜。该节目每周四在现代快报·ZAKER南京准时开课，并同步登陆秒拍、腾讯、优酷等各大平台。



扫码看视频

盐城彩民守号一年半中双色球568万元

1月21日，双色球第2018009期头奖中出17注，单注奖金为547万元。这17注一等奖分落8地。其中，北京5注，山西1注，江苏2注，河南2注，湖北2注，广东2注，四川2注，云南1注，共17注。当期我省无锡、盐城的彩民拉响了2018年的双响炮，分获头奖。无锡的幸运彩民采用了“9+1”复式投注的方式，自选的号码，花费了168元，获得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖30注，共计获得奖金554万元，幸运站点是无锡市东亭府北路32020707福彩投注站，投注时间为1月21日17点24分；盐城的幸运彩民于1月19日9点10分，复制了之前的一张彩票，这张彩票采用了“7+5”复式投注方式，花了70元，揽获一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖24注，共计获得奖金568万元，幸运站点是盐城东台市鼓楼

东路122号32090906福彩投注站。22日一大早，盐城东台彩民小王在父母的陪同下来到省福彩中心兑奖大厅办理手续。

90后的小王，两眼通红，见到工作人员就说：“太激动啦！一宿都没睡着。”原来，小王21日晚上习惯睡前看手机，23点不到，他正准备躺下，猛然想到彩票还没对奖，打开江苏福彩网看双色球开奖公告，一串熟悉的数字映入眼帘，小王来了精神，仔细一看，好像这些号码就是自己守号的号码，迫不及待拿出彩票再核对，果真是中了一等奖，大声喊了出来：“中奖啦，中奖啦！”小王的父母正在隔壁房间睡觉，听到他的惊叫声，吓得一点睡意也没有了，连忙问：“怎么啦？”当小王告诉他们是中了500多万元的大奖，他们一点也不相信，说：“不要做梦了，早点休息，明天

还要上班。”小王说：“跟我走，我们一起去领奖，真的，不骗你们。”说完，3人打车从东台出发来到了南京，大约凌晨3点到南京，在福彩中心附近找了一个宾馆休息。

对于这次中奖号码，小王回忆说：“2年前周边一位熟悉的朋友守号中得了双色球二等奖，于是我也成了福彩的‘粉丝’，从起初随机投注开始，慢慢摸索，了解之后，开始每期守号固定投入200元左右，大约是1年半之前，根据走势，再加上自己的幸运数字，组成了3张7+5的复式票，也就是说7个红球号码，5个蓝球号码。”没想到守号一年半就幸运摘得了头奖。

关于奖金的使用，小王已经跟父母商量好了，改善一下居住环境，之前一直想创业，有了这笔资金，相信创业很快就能实施，其他奖金存着，留给父母养老。

晓岚

● ● ● 彩市公益行

宿迁福彩慰问环卫工人 向城市美容师致敬

“宁愿一人脏，换来万家净”，环卫工人为城市建设作出了积极的贡献。近期，天气寒冷，环卫工人忍耐严寒坚持工作，保卫着城市的环境。为了关心慰问工作在一线的环卫工人，1月10日，宿迁福彩在新区商务大厦一楼举行慰问环卫工人活动。

市民政局副局长，市福彩中心主任为宿城区300名环卫工人现场发放保暖手套、棉鞋、牛奶等御寒物品，并对他们的辛勤劳动表

示感谢，希望大家克服困难、不辞辛劳，为美丽乡村建设作出更大贡献。同时嘱咐他们在打扫卫生的同时也要注意人身安全。

正是这样一些平凡、可敬的环卫工人，在平凡的工作岗位上，做着不平凡的事情，才有美好的城市生活环境。希望通过我们的慰问，让环卫工人真切地感受到幸福感和归属感，也希望带动更多人参与到关爱环卫工人的队伍中来，从自身做起，爱护环境，减少他们的工作量，相信

这也是对环卫工人最大的帮助。

近期，宿迁福彩公益活动精彩纷呈，首先，宿迁福彩联合宿迁学院法政学院心协的志愿者，在项里小学联合举办了喜迎十九大团辅活动。其次，宿迁福彩开展了文明交通志愿活动，在活动现场，一道亮丽的风景线出现在交通路口，志愿者身穿红色马甲，佩戴小红帽，手拿文明交通小红旗，劝导市民不闯红灯、不乱穿马路，提醒司机按交通规则文明行车。

宿彩

春节游牛首山惊喜多多 属狗的游客门票只要49元

快报讯(余乐 赵丹丹)这个春节，牛首山景区的活动红红火火。1月24日，现代快报记者获悉，今年春节期间，牛首山每天都有活动。为了回馈社会各界的劳动者，景区面向南京市征集700个奉献型行业的家庭，赠送牛首山除夕夜门票和春节期间的门票。值得一提的是，属狗的游客们有惊喜，春节期间可享受49元的优惠门票。

据了解，除夕夜，游客前往牛首山文化旅游区，可扫描LED大屏上的二维码，用手机书写新年祝福语，而后同步到大屏幕上，营造满屏祝福语的新年祥和气氛。扫描二维码后，还有更大的惊喜，因为除夕夜自晚8点后，每个整点在LED大屏幕都会发布抢红包活动。

除夕夜将举行“万民祈福春牛首”祈福法会。曙光法师带领僧团先在佛顶宫舍利藏宫进行小型上供仪式，随后带领信众来到舍利大殿，进行绕塔祈福。零点跨年时，牛首山还将举办撞钟活动。据了解，

除夕夜的撞钟固定为108响，其中80响由游客来完成。游客还可以参与抽领智愿签，然后沿途盖五智印章，集齐自舍智、自律智、自强智、自恒智、自在智印章，即可获得佛顶福慧卡一张。在2月15日至2月22日，凭五个集齐的印章，可抽取佛“2018牛首山·顶福慧卡”(开光金卡)一张。

初一至初七，景区每天都有精彩活动。大年初一邀请三代同堂或四代同堂，参加“药师去病”“文殊启智”“伽蓝送福”活动；初二，2017年新婚的108对新人，将共同编织同心结后挂置于祈愿树上，寓意永结同心；初三，108对恋人、情侣将前往佛顶广场参加“佛系表白”；初四在牛首广场将举办汪星人选美大赛。

大年初五，企业家、创业者等群体将来牛首山“摸牛头”“拜舍利”；初六，游客们可去欣赏传统民俗表演、非遗表演等各种传统艺术表演；初七将邀请100名春节期间的加班族，去牛首山景区体验浓郁的新年氛围。

福彩专版

● ● ● 彩市万花筒

中国福利彩票“戊戌狗”系列即将上市



戊戌狗20元票样

旺旺年10元票样

戊戌狗5元票样

中国福利彩票发行管理中心将在近期推出2018年贺岁版生肖彩票——“戊戌狗”。“戊戌狗”系列彩票延续了多年来福彩生肖票的设计风格，该系列彩票共3个面值7款票面，每款票面都描绘了不同形象的生肖狗，有的俏皮灵动，有的憨态可掬。下面我们就给大家一一介绍：

戊戌狗—金狗银狗：“戊戌狗—金狗银狗”即开票面值5元，最高奖金10万元。该款彩票有两个票面，分为金、银两色，寓意阴阳平衡。喜庆吉祥的红色背景映衬着中国传统“吉祥如意”图章纹样，传递着浓厚的喜气与福气；可爱的剪纸“狗”造型，回眸中流露出让主人带它回家的小期许。

戊戌狗—旺旺年：“戊戌狗—旺旺年”即开票面值10元，最高奖金25万元。该款彩票设计风格轻松活泼，一群活泼可爱的小狗在奋力地朝着红包赛跑，寓意在新的一年中勇争第一，站上新高度。彩票名称“旺旺年”，更是直接预示着戊戌年将是人旺，财旺，运气旺的吉祥年。

戊戌狗—福禄寿喜：“戊戌狗—福禄寿喜”即开票面值20元，最高奖金100万元。该款彩票设计风格喜庆吉祥，四款票面搭的四种不同形态的剪纸狗，其形象活灵活现。“福”“禄”“寿”“喜”包含着中国人祈求的各种美好愿望。回家过年，不妨带上一套“福禄寿喜”，为长辈送上美好祝愿。